



◆纪实类

奥克特化激情挑战、熔炼团队、共同发展”

本报讯 9月2日—3日，公司组只两天一夜的全员“桃花冲团队拓展训练”。此次的拓展训练时间虽短，但收获却很大。回顾在训练中承受的挑战和磨练，大家感受颇深。它不仅仅是一种简单的训练，更是团队合作精神的完美体现。



聂大勇，一名来自520装置切片车间乙班的普通员工，他在工作中始终如一，能够吃苦耐劳、脚踏实地，具有顽强拼搏的奋斗精神，始终以高度的责任感全心全意投入到工作当中，克服各种困难，出色地完成了各项工作任务，产品质量始终名列前茅。由于他的突出表现，更于2015年被评为公司优秀员工。

默默无闻的奥克人

聂大勇处处发挥优秀员工模范作用，恪尽职守，无私奉献，爱岗敬业，勤勤恳恳投入到工作当中，克服各种困难，出色地完成了各项工作任务，产品质量始终名列前茅。由于他的突出表现，更于2015年被评为公司优秀员工。

最美一线工人

同铁楠2006年进入奥克，现从事成品保管员岗位。负责EAS帐套的出入库审核及设备备件的管理工作。能够按照公司的要求做到日清月结确保EAS系统中物料进出及结存数据的正确无误。

在备品备件的管理工作上，无论任何时间接到电话都能够及时配合生产维修领取备件，确保生产的顺利运转生产，生产设备的损坏并非人为能够控制的，即使经常在深夜中来到公司也没有怨言。

在2014年初有新人来到公司且家在外地，为了让新人尽快的熟悉适应新的工作岗位和工作环境能够认真耐心的帮助新人。由于节假日

在两天的游戏和旅游当中，能够体现出一个团队领导的领导能力、队员对事情的专注力以及团队的凝聚力和各部门之间的相互协调性。特别是在汉罗塔游戏中，因为有人步骤走错的失误，不得不重复来过，使之前的努力都白费。但是没有任何一个团队

相互抱怨，只看到家人们默默的付出，无私的奉献，在全力以赴的去做这件事。而在我们的实际工作，也是如此。每一个部门、每一个团队，各成员之间的能力和特长应该要能够取长补短的，只有这样，整个团队才能健康向前发展。

通过本次的拓展训练，相信大家都会从拓展训练中得到或多或少的启发，但我们要真正把拓展中的精神运用到实际工作中去，为奥克特化未来发展创造平台、建设平台、共享平台，因为相信我们是最棒的团队，最强的奥特MAN！（奥克特化 李鹏）



海南旅游各单位赴

感想



7月29日晚，我和我的同事们乘机到达了美丽的海岛城市——三亚。在公司领导的安排下，我们住进了公司驻三亚办的陶然湾公寓。

第二天我们开启了愉快的旅行。第一站我们来到了热情的呀诺达，并学习了简单的问候语；接着来到了槟榔谷，我们不仅欣赏了海岛的民族舞蹈，还了解了一些少数民族的民俗风情。真的让我很长知识。

第二站我们来到了浩瀚无垠的大东海，在东海边，我们品尝了新鲜的椰汁、椰肉和槟榔，那滋味可是毕生难忘。在浪漫的天涯海角，我们感受着阳光、沙滩、海浪、椰林、石磊带给我们人类那种心醉神往。

第三站我们来到了蜈支洲岛，蜈支洲岛的美景、美食真是使我回味无穷；最后我们来到了世界小姐的选美地——美丽之冠。在这里，大家不仅拍照留影，还学习了一些玉石文化。都觉得不虚此行。虽然我们的行程很短，但是在短短的几天里，奥克（包括王成）同事们之间的互动互助互爱的精神美德更是可敬的。这将是我们奥克所有人的宝贵财富，他将激励我们走得更稳更高更远更好。（扬州仓库 贺四英）



奥克扬州公司举行“庆厂庆”创业故事会

本报讯 9月22日下午，奥克扬州公司举办“庆厂庆”创业故事会，8名来自企业不同岗位的管理人员、基层员工，讲述他们来到扬州创业的故事。用身边的人讲述身边的故事，亲切感人、生动活泼，入耳入心，既体现“共创共享，共和共荣”主

题，更激发在厂员工的创业的热情和动力。奥克股份常务副总裁、奥克扬州总经理董振鹏亲临故事会，并和大家一起回忆创办扬州公司的艰难岁月。乙烯事业部总经理、扬州公司党总支书记潘瑞升主持了故事会。

“奥克创业在辽宁，转型在江苏。”这句话，得到奥克集团董事长朱建民先生的赞许，有力实践。公司主办者

更道出了奥克扬州在奥克股份发展壮大过程中的重要作用。奥克2008年南下江苏8年来，广大员工发扬更快、更强、更强的奥克精神，迅速建成了全国最大的环氧乙烷及环氧精化工新材料基地，这是奥克人艰苦奋斗的再写照，是奥克产业转型升级的里程碑，更是奥克共创共享核心价值观的有力实践。公司主办者

精心策划故事会方案，按员工进公司的年度，从2008年开始，每年度推荐1名员工为故事的主讲者。其中，有江苏省首席技师大师，有奥克南下老员工，有研发博士，有一直在建设和生产一线的工程师，有安置一线班长、员工，还有今年刚刚入职的大学生。他们分别从艰难创业、科技创新、事业传承等不同的角度，再现

当年创业情境，表达再创奥克辉煌的信心和决心。故事者娓娓道来，精彩纷呈；点评人画龙点睛，道出精髓。奥克精神是由所有的奥克人凝聚起来的，通过他们的故事，给了如下的启发：奥克“共创共享”的核心价值观，共创是基石，共享是结果；创业精神是企业发展的动力源，艰苦奋斗的传统不能丢，先苦后甜的感受更幸福；奥克老员工的传帮带，管理者仁厚与担当，对奥克接班人的培养至关重要；产能

和环境的变化昭示了企业的发展。从员工变为股东是对共享最好的诠释；高学历人才只有在火热的生产实践中才能体现更高的个人价值；高技能人才在企业创新发展的作用不可或缺；踏踏实实干事，离成功不远；新员工是奥克事业的传承者，培养更多更优的青年员工接好班是奥克神圣的使命！

掌声阵阵，心灵震撼。奥克员工的创业故事还很多，既丰富多彩，又可歌可泣，奥克扬州未来的故事还将演绎下去，实现传承。（扬州奥克 孙琦鹏）

广东奥克开展“庆厂庆”羽毛球比赛活动

本报讯 继9月8日“奥克成立24周年”活动拉开帷幕，广东奥克公司9月10日上午九时，在茂名市体育中心举行了一场激烈、紧张、刺激的“庆厂庆”羽毛球比赛。广东奥克副总经理张士波、工会主席吴海英、生产部处长余小荣等领导参加了本次活动。



首先，参赛队员进行参赛序号抽签。确定选手们的参赛序号后，随着裁判员一声令下，比赛正式开始。选手们球逢对手，实力不相上下，突出浑身解数、一决高下——拦网、吊球、扣杀，打得快准狠！比赛紧张激烈，十分扣人心弦。场上打得酣畅淋漓、难分高低，场下掌声雷鸣阵阵、热闹非凡。在选手们中场休息时间，有两人的身影吸引了大众的眼球——张总和吴主席对战。年近60的张总在场上的表现，球技纯熟、身体灵活自如，完全犹如年轻人般的活力。场下观看的啦啦队们连声称赞，并高呼：“张总加油！”张总在热情的欢呼声中，以一个干脆利落的扣球迅速获胜！张总说：“能带动大家积极运动，增强体质，更好地为我们奥克做贡献是我的荣幸！”

经过紧张激烈的角逐，本场“庆厂庆”羽毛球赛圆满结束。在本次活动中，更好地展现出我们奥克人拥有团结拼搏的精神、健康活力的体魄，为日后更好地工作、为公司创造更大效益打下坚实基础！（广东奥克 陈坤健）

本报讯 9月19日下午4时，扬州公司工会组织

员工举办了隆重的“庆厂庆”拔河比赛，四支分别代表机关、乙烯环氧、乙氧基化和后勤保障的员工拔河队伍，雄赳赳气昂昂站立在赛场，随着工会主席贺天的一声令下，比赛即刻进行。后勤保障代表队以全胜战绩获得冠军。

近年来，奥克扬州生产经营低开



高走，步步升高，各厂区各部门员工

奥克扬州举行“庆厂庆”职工拔河比赛

本报讯 9月13日下午，奥克扬州工会组织职工篮球爱好者，举办了一场别开生面的“庆厂庆”篮球对抗赛。“龙腾队”以机关和仓储公司青年职工为主体，“虎跃队”生产装置青年职工为主体，乙烯事业部总经理、奥克扬州党总支书记潘瑞升进行赛前讲话，并亲临开球，奥克集团人力资源部副总监郭喜超、奥克扬州工会常务副主席于彬及机关工作

人员观摩了比赛。场上龙腾

对虎跃，比赛精彩纷呈；场下加油呐喊、掌声阵阵。比赛最后，龙腾队以53:33的明显优势赢得了胜利。400多名员工的奥克扬州是一支以青年员工为主体的公司。工会有计划地组织青年参加各种文体活动，活跃身心。在奥克集团24周年厂庆即将到来之际，工会正式组建奥克扬州公司男子篮球队，广大青年踊跃报名，刻苦训练，经过初选，25名青年员工入围。9月13日，

的团队合作、精益生产、广开市场发挥了很

大的作用。为进一步发扬奥克员工团队精神，凝聚力量，为奥克集团厂庆争光，奥克扬州工会精心组织了职工拔河比赛。比赛现场设在生产厂区，裁判员哨声阵阵，执法严谨；比赛双方势均力敌，耐力有加；啦啦队呐喊助威，此起彼伏，奥克精神在比赛场上发扬光大。（扬州奥克 胡伟）

奥克扬州举办“庆厂庆”职工篮球对抗赛

本报讯 9月13日下午，奥克扬州工会组织职工篮球爱好者，举办了一场别开生面的“庆厂庆”篮球对抗赛。“龙腾队”以机关和仓储公司青年职工为主体，“虎跃队”生产装置青年职工为主体，乙烯事业部总经理、奥克扬州党总支书记潘瑞升进行赛前讲话，并亲临开球，奥克集团人力资源部副总监郭喜超、奥克扬州工会常务副主席于彬及机关工作

人员观摩了比赛。场上龙腾

对虎跃，比赛精彩纷呈；场下加油呐喊、掌声阵阵。比赛最后，龙腾队以53:33的明显优势赢得了胜利。400多名员工的奥克企业精神体现在队员的精神面貌之中，聘请的2名国家级篮球裁判公平公正裁判体现了职业操守；比赛后，场上场下欢歌笑语，团队精神发扬光大。

据悉，工会将在进一步普及篮球运动的基础上，注重培养和选拔优秀者，组队出征，加强联谊。（扬州奥克 胡伟）

